
rbt.ist/rexrdtxx xx

x
GitHub

rbt.ist/rexgithub

REX DOCS

rbt.ist/rexrdt rbt.ist/rex8in1

REX'i Keşfet

4

5

6

5

5

6

M2 Somun 6 adet 

M2 Vida 6 adet 

7

8

5

5

6

M2 x 8mm Vida 6 adet

6

7

8

M2 x Somun 6 adet

OMNIbot
KURULUM KILAVUZU

WI-BOT

OMNIBOT

OMNIbot

OMNIBOT

WI-bot

OMNIbot

OMNIbot

OMNIBOTOMNIBOT

OMNIBOT

OMNIBOT

OMNIbot

OMNIbot

Omni Tekerlekler Nasıl Çalışır?

OmniBot
OmniBot, diğer REX robotlarından farklı olarak özel tasarlanan omni tekerlekleri kullanır. Bu tekerlekler,
OmniBot’a 360° kolay hareket özelliği sağlamaktadır. Omni tekerlekler sayesinde OmniBot dönme hareketi
yapmadan istediği açıda ilerleyebilir.

OmniBot, 4 adet DC motor kullanan bir robottur. 4 adet omni tekerlek kullanan bir robotun nasıl hareket ettiğini
aşağıdaki görselle inceleyelim.

3

42

1

x12

M2 x 8mm Ahşap Uçlu Vida 2 adet

M2 x 8mm Ahşap Uçlu Vida 3 adet

Omni Tekerleklerin Kurulumu

OmniBot İçin Gerekli Komponentler

 

Omni Tekerlek 4 adet

REX Anakart

M3 Somun 10 adet

M3 x 8 mm Vida  12 adet

M3 x 30 mm Vida  8 adet

M3 x 6 mm Dişi Erkek 4 adet

M3 x 25 mm Dişi Aralayıcı 8 adet

M3 x 6 mm Vida 4 adet - ( Plastik )DC Motor 4adet

R1 R2

R3 8 adet 

02 03

04 05

06 07



13

OMNIbot

OMNIbot

R1

R3

DC Motor

M3 Somun 2 adet

M3 x 30 mm Vida 2 adet

Aynı kurulum adımlarını diğer motorlar
için de tekrarlayın.

DC motorların pozisyonları
görseldeki gibi olmalıdır.

Motor kablolarını
görseldeki gibi ayarlayın.

M3 X 25 mm Dişi Aralayıcı 4 adet

M3 X 25 mm Dişi Aralayıcı 4 adet

M3 X 8mm Vida 4 adet

M3 x 8mm Vida 4 adet

R2

M3 x 8 mm Vida 4 adet
M3 x 6 mm Vida 4 adet

( Plastik )

REX 8in1 Anakart

M3 x 6 mm Dişi Erkek Aralayıcı
4 adet ( Plastik )

!
Olası kısa devre problemlerini önlemek
için, elektronik kartlarda plastik vida ve
aralayıcılar kullanın.

Omni Tekerlek 4 adet

Kurulum tamamlandı, kodlama
adımlarına geçebilirsin.

MOTOR 1

MOTOR 2

MOTOR 3

MOTOR 4

Motor A - B Motor C - D

MOTOR 2

MOTOR 1

MOTOR 4

MOTOR 3

http://rbt.ist/omnibotcode

08 09

10 11

12 13

14 15

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

Devre Şeması
Pleksi parçaları kurduktan sonra, devre kurulumunu aşağıdaki şemada gösterildiği şekilde yapabilirsiniz.

Arduino Kodları

Kodun tamamına ve gerekli
olan kütüphanelere gitmek

için QR kodu okutunuz. 


